

华丽转身 “广汽菲亚特”即将横空出世

菲亚特集团股份公司(以下简称菲亚特集团)和广州汽车集团股份有限公司(以下简称广汽集团)7月6日在意大利罗马签署了设立50:50合资企业的基础协议,合资企业将在中国生产轿车和发动机。

在中国国家主席胡锦涛和意大利总理贝卢斯科尼的见证下,菲亚特集团首席执行官马尔乔内和广汽集团董事长张房有在意大利罗马签署了协议。

根据协议计划,新工厂生产场地面积超过700,000平方

米,总投资超过4亿欧元。

合资公司一期生产能力为年产轿车14万辆,发动机22万辆。工厂产能将逐步增加到年产轿车25万辆,发动机30万辆。

合资公司预计2011年下半年投产。

为符合中国政府关于发展高能效、低能耗产品的要求,合资公司生产的车型将采用最新的发动机和变速箱技术。

推出的首款车型为中级轿车Linea,首款发动机为FPT

菲亚特动力科技的Fire 14升(120马力和150马力T-Jet)涡轮增压汽油发动机。

合资公司将在湖南长沙注册和建设。长沙是中国中南部公路和铁路交通枢纽,位于广州以北约600公里,两年内连接长沙和广州的高速铁路即将建成。

该项目将得到中国政府为推动对中部六省投资而制定的发展规划的支持,同时符合中国政府新近颁布的《汽车产业调整和振兴规划》。

通用汽车资产出售方案获批

美国纽约南区破产法庭法官Robert E. Gerber日前批准了通用汽车公司将旗下几乎全资产出售给NGMCO公司的申请。NGMCO公司是一家由美国财政部出资设立的公司,待资产出售过程即将完成时,NGMCO公司将会更名为通用汽车公司,并继续沿用“通用汽车”这一公司品牌,旗下各个产品品牌仍将继续运营。法庭的批准标志着距离独立的新通用汽车公司

的诞生又近了一步。

新的通用汽车公司将会获得通用汽车公司最优良的业务资产,通用汽车在美国本土外的海外业务,包括中国及亚太区其他业务,都被并入新的通用汽车公司,其业务继续运营,不受干扰。

Gerber法官裁定,在资产出售最终完成前,需要经过资产自动冻结四天的法定程序。通用汽车公司希望能尽快完成资产出售。新通用

汽车公司的业务有望在出售程序完成之后立刻开始运营。拥有出色的全新产品阵容,更少、更精简的品牌构成,以及更加合理的经销商网络,新通用汽车的业务运营将更具竞争力。目前的通用汽车公司员工将继续在新通用汽车公司供职。

通用汽车公司成立于1908年。目前,通用汽车已在中国建立了八家合资企业,员工总数超过25000名。

快报车友会周末海边度假火热报名中

为了进一步丰富车友的夏日休闲娱乐活动,本周双休日(7月11、12日)现代快报车友会特组织海边两日自驾游活动,希望能给大家送出一份美丽的夏日心情,暂时抛却工作的紧张和烦恼,尽情享受优美宜人的自然环境、湿润清新的空气、宽阔

洁净的沙滩、清澈透明的海水和明媚灿烂的阳光;同时我们还为大家举办篝火晚会,畅享交友的乐趣;沙滩浴、沙滩排球、空中飞伞等众多游乐项目自由参与,体验渔民生活,享受新鲜美味。

本次活动车辆规模仅限10辆,我们将有专门工作人员为

大家提供全程吃、住、行方面的贴心安排,望大家抓紧时间报名!想去旅游但不便开车的朋友也可报名参加拼车成行。

详情请致电025-66863333。本次活动若遇天气等不可抗力因素时间顺延,望车友见谅。

节油冠军助力比亚迪F0热销

日前,我国公布了汽车产品节能评价结果,比亚迪F0以最低油耗4.2L,综合油耗5.2L成绩在1298个车款车型中脱颖而出,摘得了节油冠军的桂冠。

比亚迪F0所采用的BYD371QA全铝发动机升功率突破了50KW/L,搭载了德国BOSCH节油控制系统,配合重量较轻的全铝发动机,比亚迪F0实现了车身重量和性能的完美匹配,很好地控制了油耗。凭借综合素质的优异表现,比亚迪F0在取得了十佳发动机车型后,又斩获了我国首次汽车产品的节油冠军的荣誉,实力可见一斑。

悬挂方面,F0也是A00级少有配备副车架独立悬挂的车型,大大优化了F0的操控性能,满足了用户对微型车高舒适性的追求。

在经过几个月的连续增长后,5月F0的销量达到了7224辆,并且增长的趋势仍在延续。

6月30日,发改委再次宣布油价上涨,成品油每吨上涨600元,93号汽油上涨0.48元。这是继6月份以来中国地区第二次进行油价调整,一个月之内油价已经累积上涨了0.81元。油价连续的上调再次让消费者感受到使用成本的压力,势必会

影响一些消费者的购车计划,消费者虽然不能左右石油的价格,但是却可以选购相对便宜省油的车型。而前不久中汽协公布的汽车产品的节能评价结果将会给消费者选购节油车型提供权威专业的指导,作为此次节能评比的“节油冠军”的获得者比亚迪F0,将会备受消费者的青睐。



RIO锐欧节油性能冠绝车市

近日,中国汽车工业协会和中国汽车技术研究中心联合公布了首次汽车产品节能评价结果,在这份由中国最权威机构公布的油耗排行榜中,东风悦达起亚的RIO锐欧大出风头,在1.5-2.0L排量的家轿综合油耗排名中荣登榜首,再次证明了其出色的节油环保性能。

在1500 mL ≤ 排量 < 2000 mL汽车综合油耗数据

排名中,RIO锐欧同时有2款车型挤进前十,成绩斐然。1.6L MT凭借着综合百公里油耗仅6.4L的出色成绩甩开了其他同级车型占据了排行榜的头把交椅,用实际数据让所有消费者和业界人士对RIO锐欧的低油耗有了更深刻的认识;同时,RIO锐欧1.6L AT也凭借着优秀的油耗挤进前十,这也是排行榜前十名中唯一一款自动挡车

型,这足以充分说明RIO锐欧在燃油经济性上的绝对优势,也再一次为RIO锐欧环保之车的美称正名。

作为典型的韩系经济型轿车,自上市以来,东风悦达起亚的RIO锐欧就以低油耗为卖点。RIO锐欧所搭载的CVT发动机,不仅动力强劲,还可以更加充分燃烧每一滴汽油,从而节约消费者在油费上的支出。

全新CTS
豪华运动轿车

双重礼遇 双重震撼

即日起至7月31日,凡选购凯迪拉克CTS 3.6L精英高性能版,即可尊享价值2万元V运动型套件,更添动感,释放激情;或减免50%购置税,轻松坐拥豪华运动座驾。

5.0智能直喷引擎,功率+15%,扭矩+8%,油耗-3%,碳氢化合物排放-25%;310匹马力,6.3秒百公里加速,释放动力极限。

凯迪拉克全新CTS 激情动力 感动世界

江苏天泓凯帝汽车服务有限公司 电话:025-52629922
品鉴中心地址:南京市大明路179号

凯迪拉克专线:8008201902
www.cadillac.com.cn

Cadillac
信念·创造·拥有